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Segíteni sokféleképpen lehet ma 
Magyarországon. Ennek egyik lehet-
séges módja, amely nem kerül sem-
mibe, az az adónk 1%-ról való ren-
delkezés lehetősége. Ezt az össze-
get már kifizettük, ott van az állam-
nál, de ha szánunk rá néhány percet, 
akkor adónk 2×1%-át adhatjuk oda 
részben valamelyik egyház, részben 
valamilyen kiemelt célra, vagy egy 
civilszervezetnek. 

Igen széles a paletta, sok különböző célra 
létrejött alapítvány, egyesület létezik, amely 
alkalmas az 1%-os felajánlásunk eljuttatá-
sához, hogy fontos, szép célok valósulhas-
sanak meg. Gondoljuk csak át, környeze-
tünkben milyen egyesületek, alapítványok 
tevékenykednek! Bizony egy kis odafigye-
léssel adónk 1%-nak felajánlásával, mi is 
tudunk nemes célok elérésében segíteni. 

Nem kell nagyon nagy dolgokra gondol-
ni, hiszen egy iskola alapítványa, egy szín-
játszó csoport, az állatok vagy a beteg gyer-
mekek, mind olyan, közelünkben megtalál-
ható, mindennapos dolog, amelyre május-
ban, amikor adónk 1%-át felajánlhatjuk, 
gondolnunk kellene. Ne hagyjuk elveszni 
az ezer, tízezer forintokat, hiszen ha úgy 
is gondoljuk, hogy az Én egy százalékom 
nem sok, amit így adhatok, de ahogyan a 
szólás is tartja: „sok kicsi sokra megy”, ezek 
az összegek összeadódhatnak, és egy-egy 
szervezetnél százezrekké, milliókká válnak! 

Nagyon sok embernek a kiteljesedés 
lehetőségét teremtheti meg, pl. egy színját-
szó körben, egy művészeti iskola esetében, 
de lehetőség van különböző állatok meg-
mentésére. De sajnos arra is gondolni kell, 
hogy gyakran gyermekek lesznek betegek, 
akiknek az életükért kell küzdeni. Bizony 

ilyenkor nagyon-nagyon fontos a segítség, 
hiszen minden családot váratlanul ér egy 
ilyen esemény, amely nem csak lelkileg és 
fizikailag, de anyagilag is rendkívül megter-
helő. Ilyenkor vehetik fel a szülők az alapít-
ványokkal a kapcsolatot és kérhetnek támo-
gatást. Az alapítványok segítenek is, ha van 
miből, ha tehetik, ha van támogatottságuk, 
pl. ha az adó egy százalékából ajánlottak fel 
részükre! A megbízható alapítványok köz-
vetítői szerepet vállaltak fel az adományo-
zók és a rászorultak között!

Kérjük, figyeljenek rá, s hívják fel isme-
rőseik figyelmét is, hogy ne felejtsék el fel-
ajánlani adójuk 1%-át, mert ma Magyaror-
szágon sajnos ezzel a lehetőséggel csupán 
az adózók fele él.

Ha beteg gyermekek részére szeretnék 
felajánlani adójuk 1%-át, akkor választ-hat-
ják az általunk képviselt Remény a Leu-
kémiás Gyermekekért Közhasznú Alapít-
ványt is, amely már 11 éve segíti a rákos 
gyermekek családjait, az őket gyógyító 
intézményeket az ország minden pont-
ján. Kérjük, látogassanak el honlapunkra – 
www.remenyalapitvany.hu – és ha támogat-
ni kívánják céljainkat, akkor azt tegyék meg 
adójuk 1%-ának felajánlásával!

Köszönjük, minden civilszervezet nevé-
ben!

Jó felajánlani adónk 1%-át!
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Örömteli eseménynek voltunk 
részesei 2010. február 19-én, amikor 
egy GE Logiq Book XP mobil ultra-
hang készülék átadására került sor 
Debrecenben a DE OEC Gyermek-
klinika Gyermek-hematológiai nem 
Önálló Tanszéke részére.

Egy hónappal korábban telefonhívás 
érkezett a Remény a Leukémiás Gyerme-
kekért Alapítványhoz: érdeklődtek, hogyan 
lehet az alapítvány szervezésében egy bizo-
nyos összeget adományozni. Elmondtuk, 
hogy először a felajánlani kívánt összeg 
ismeretében egyeztetjük a gyógyítást vég-
zőkkel, hogy milyen műszer segítené leg-
jobban a gyermekek gyógyulását. Ezután 
árajánlatokat kérünk a forgalmazó cégek-
től a beszerzendő műszerre, és az orvosok 
kiválasztják a követelményeknek legmeg-
felelőbbet. Végül szerződést kötünk az ado-
mányozóval, amely konkrétan tartalmaz-
za az adományozott összeget, valamint a 
konkrét dolgot, ami átadásra kerül. 

Körülbelül két hét múlva újra megcsör-
rent a telefon, személyes találkozót egyez-
tettünk az adományozók egyikével. 

Megtudtuk, hogy három nővér közös 
akarata (egyikőjük sajnos már elhunyt), 
hogy 5 millió forinttal szeretnék segíteni 
a beteg gyermekek gyógyulását itt Debre-
cenben. A Remény a Leukémiás Gyerme-
kekért Alapítvány kuratóriuma ezek után 
egyeztetett a Gyermek-hematológiai Osz-
tály orvosaival: az ultrahang készülék volt 
az elsődleges cél, amely az adományból leg-
jobban segítheti az osztályon kezelt gyer-
mekek gyógyulását.

Ettől kezdve felgyorsultak az események 
és megkezdődött az árajánlatok beszerzé-
sének folyamata, amelyekből mind árban, 

mind teljesítményben a GE Hungary Kft. 
ajánlata volt a legkedvezőbb.

A nővérek nagyon örültek, hogy egy 
ilyen modern készülék kerül beszerzés-
re a hosszú éveken át megtakarított pén-
zükből, és teljesíteni tudják a már elhunyt 
testvérüknek tett ígéretüket is. Adomá-
nyukkal nem akartak kérkedni, kérésükre 
a sajtó képviselőinek kizárásával, szűk kör-
ben, az egyetem és a Gyermek-hematoló-
giai osztály professzorai, valamint az ala-
pítvány munkatársai jelenlétében történt 
meg az átadás. 

Az adományozók közül csak egy tudott 
eljönni az átadásra. Kísérőjéről ekkor tud-
tuk meg, hogy ő ajánlotta az adományozók 
figyelmébe a Remény a Leukémiás Gyer-
mekekért Alapítványt! A rövid ünnepségen 
az idős hölgy elérzékenyült, amikor látta, 
hogy milyen jó helyre került a pénzükből 
vásárolt ultrahang készülék, és most már 
biztosak lehetnek abban, hogy elhunyt test-
vérük akarata is teljesült!

Csodálatos érzés volt alapítvá-nyunk 
munkatársainak is, hogy egy ilyen önzet-
len adományozást megszervezhettek és 
lebonyolíthattak. Nagyszerű embereket 
ismerhettünk meg, akik itt Debrecenben 
segítenek a gyógyulni vágyó gyermekek-
nek. Nagyon szépen köszönjük!

A három Nővér ajándéka
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Készítsd el magad! 

Anyák napi rózsa

Kellékek: krepp papír, hurkapálca, ragasztó, cérna, 
vattabuci

A krepp papírból vágj 9 db 5×12-es csíkot.

A virágközepének vágj egy akkora darabot a sárga krepp papírból, amellyel a vattabucit be tudod fedni

Majd kösd meg cérnával; a szirmokat hajtsd ketté és…
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…egyenletesen rakd köbe velük a virág közepét. A szirmok alját cérnával rögzítsd.

A zöld krepp papírból vágj egy levelet, majd a szár-
hoz egy keskeny csíkot.

A szirmok alját ragasztózd meg.

Kezdd körbetekerni a szárat krepp papír csíkkal és közben helyezd fel a levelet

Kész a rózsa, amelynél tetszés szerint lehet a szirmokat egyben hagyni, vagy bevagdosni
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Egerben közel a városközponthoz, autó-
val könnyen megközelíthető helyen 6 fős 
apartmanok önellátással 2010. július 1-jétől 
augusztus 31-ig lefoglalhatóak.

Júliusban csak hétfőtől csütörtökig tartó 
időpontokra lehet jelentkezni, augusztus-
ban már hétvégekre is.

Reggeli a büfében megoldható, szolári-
um és sportolási lehetőségek a helyszínen: 
teniszpálya (3 db szabadtéri, 1 db fedett), 
fallabdapálya 2 db, asztalitenisz, csocsó, 
konditerem. Sporteszközök ingyen bérel-
hetők. Figyelem! Sportoláshoz csak tiszta,  
fehér talpú cipők használhatók.

Eger „a barokk ékszerdoboz.” Egert a 
művészeti és történelmi értékek egyik leg-
gazdagabb városaként szokták  emlegetni. 
Eger melynek hősi történelme, híres épí-
tészete, gyógyító vize, erőt adó borai, fel-
üdülést nyújtó környéke a turizmus ked-
velt centrumává alakította e hangulatos 
várost. Főbb nevezetességei: Vár, Minaret, 
Érseki Palota, Bazilika, Líceum, ferences 
templom, minorita templom, rác templom, 
Nagypréposti-palota, Gárdonyi Múzeum, 
Fazola kapu, Dobó tér, Érsekkert, Török-
fürdő, Termálfürdő. 

Eger nem csak a maga szépségével, 
hanem környezetével is vonzó úticél. Eger 
környékén kiváló kirándulási lehetősé-

gek adódnak, többek között Szilvásvá-
rad, ahol a természeti szépségeiről híressé 
vált Szalajka-völgy található, amely erdei 
kisvasúttal is megközelíthető, Bélapát-
falva, amely a Bélkő-hegy felsebzett lan-
kái alattfekszik, és Egerszalók, ahol lehe-
tőség nyílik fürödni a világhírű hőforrás-
ban, amely kiválóan alkalmas ízületi és 
reumatikus bántalmak gyógyítására, illet-
ve csontsérülések utókezelésére.

Illusztráció: Slakta Tibor –  
Varga Nyomda Kft. – Eger

Invest apartmanházak Egerben

Felhívás egri nyaralásra
A Remény a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány a leukémiás és daganatos gyermeket nevelő család részére max. 4 
éjszakára a 6 fős apartman költségeit átvállalja. Az Invest Apartmanházak üzemeltetője 2×7 perc szoláriumot, 1 óra 
asztaliteniszt, 1 óra konditeremhasználatot, 1 óra fallabda- vagy teniszpályahasználatot ajándékoz a beteg gyermeket 
nevelő családoknak. Figyelem! Kérjük, autóval rendelkező családok jelentkezzenek elsősorban, mivel az apartmanházak 
tömegközlekedéssel nem megközelíthetőek.
Gyalogosan az emelkedő igen nehezen leküzdhető. Jelentkezés: hétköznaponként délelőtt a 30/965-5209, valamint 
a 30/497-8243 telefonszámon. Kérjük, az érkezés időpontját ugyanezen telefonszámokon jelezni szíveskedjenek! A 
lehetőségért köszönet az Invest Sport Szolgáltató Kft.-nek!
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Május 1.	 A munka ünnepe
Május első vasárnapja	 Anyák napja
Május 2.	 A magyar sport napja
Május 4.	 Szent Flórián – A magyar tűzoltók napja
Május 5.	 A mozgássérültek esélyegyenlőségéért 
Május 7.	 Asztma világnapja
Május 9.	 A győzelem napja
Május 10.	 A mentők napja Magyarországon
Május 18.	 Múzeumi világnap; Az internet világnapja
Május utolsó vasárnapja	 Nemzetközi gyermeknap
Május 31.	 Dohánymentes világnap
Június első vasárnapja	 Pedagógusnap
Június 14.	 Véradók világnapja
Június 21.	 A zene ünnepe
Június 27.	 A cukorbetegek világnapja
Június 29.	 Nemzetközi Duna-nap
Július 1.	 A magyar egészségügy napja
Július 22. 	 A nándorfehérvári diadal napja

A személyes emlékeket olvas-
hatjuk az édesanya könyvéből, 
aki a következő sorokkal ajánl-
ja a könyvet:

„17-éves lányom daganatos 
betegsége, és halála késztetett 
rá, hogy 50 éves orvos létem-
re, életemben először könyvet 
írjak. A könyv érdemi részét a 
betegség, az onkológia szörnyű-
ségei képezik, amelyet hitelesen, 
orvosi szemmel is átlátva tud-
tam megírni, ugyanakkor min-
denki számára érthetően. Írá-
somat Szandra gyermekkorá-
val kezdtem, mert úgy éreztem, 
olyan rövid volt ez a 17-év, hogy 
ezt is meg kell írnom. A befeje-
zés pedig az utolsó „közös utunk”, 
Szasz utolsó kívánságának telje-
sítése.

Sokan írtak már a saját-, vagy 
családtagjuk betegségéről, mégis 
én úgy gondolom, hogy Szaszról 
írt könyvem nagyon egyedi, 
ugyanakkor (olvasóim vélemé-

nye alapján) szépirodalmi alko-
tásként is megállja a helyét. A 
könyv 2009. áprilisában jelent 
meg 1000 példányban és augusz-
tusra elfogyott az első kiadás.

A könyv sikeréhez jelentősen 
hozzájárult Szasz internetes nap-
lója http://ewing.blogol.hu, ame-
lyet a betegsége alatt írt, és ezen 
keresztül sok ezer ember megis-
merte, megszerette. 2009 szep-
temberében jelent meg a könyv 
második kiadása. Örülök, hogy a 
Remény Hírekben megjelenhet 
ez a könyvajánlás, így „sorstársa-
imhoz” is eljuthat a hír könyvem 
létezéséről!”

A könyv kapható a LÍRA 
könyvesboltokban, valamint 
az AdLibrum kiadó webáru
házában:

http://shop.adlibrum.hu

Dr. Gergelyén Dr. Tóth Éva: 
Szaz. Ewing kór a young korban, 
AdLibrum Kiadó, 2009

Támogatóink
2010. február– 
2010. április között

Adományozó cégek 
(célzott):
AKSD Városgazdálkodási 
Kft., Angex 2004 Kft., Arago 
Befektetési Holding Zrt., 
Koszombor Takarékszövet-
kezet.

Támogató magánszemé-
lyek célzott adományai:
Halász Zoltán Tibor,  Ros-
tás Márta, Sári Péterné, 
Váradiné Tarjányi Judit 

Köszönjük!

FELHÍVÁS!
Kedves gyerekek!

2010-ben arra szeretnénk kérni 
benneteket, hogy mutassatok 

be egy, a lakókörnyezetetekben 
található olyan kirándulóhelyet, 

amelyet szívesen megmutatnátok 
másoknak is. A leírás mellé fotót is 
várunk, hogy jobban felkeltsük az 

érdeklődést!
Köszönjük!

Kalendárium

Ewing szarkómával – 
a szülő szemével
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